
Ata da l3u Sessão Ordinaria da Càmara Municipal de Volta Grande, realizada no dia 09

de Setembro de 2021. Aos nove dias do mês de Setembro de dois mil e vinte e um, às

18:00 horas, realizou-se a décima terceira Sessão Ordinaria da Câmara Municipal de

Volta Grande designada para esta data. Foi feita a chamada dos Vereadores e assinado o

livro de pÍesenças. Havendo número legal, a Sra. Presidente deu por aberto os trabalhos

com a aprovação daatada sessão anterior, nos termos do art. 161 do Regimento Interno.

Logo após, pelo Seúor Secretário, foram lidas as seguintes Moções: Moção de

agradecimento no005/2021 ao Sr. Diego Coutiúo da Costa, Prefeito do Município de

Estrela Dalva, por ter colocado à disposição do município de Volta Grande estrutura

referente ao castra-móvel; Moção de Pesar no00612021 pelo falecimento de Amarildo
Gomes Felisberto; Moção de Aplausos n"00712021 pelo recoúecimento do trabalho de

Dalmassy Júnior - qu; é tatuador/artista nesta cidaãe. Logo após, pela Sra. Presidente

foi colocado em discussão e votação a urgência do Projeto de Lei n'01012021 que
..DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BENEFÍCIO DE AUXÍLIO EMERGENCIAL
TEMPORÁRIO PARA T.AMÍTNS E/OU INDÍVIDUOS DO MUNICÍPIO DE
VOLTA GRANDE/MG, CONSIDERANDO A PANDEMIA DO NOVO
CORONAVÍRUS (COVID-l9) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Sendo aprovada
por unanimidade. Prosseguindo, foi lido o Parecer Conjunto das Comissões de

Legislagão, Justiga e Redagão Final/ Finanças e Orgamento/Educagão, Saúde e

Assistência, favorável ao Projeto de Lei n'01012021, guo colocado em discussão e

votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em única discussão e votação o
Projeto de Lei n'01012021 foi aprovado unanimemente. Ato Contínuo, pela Sra.

Presidente foi colocado em discussão e votação a urgência do Projeto de Lei n"0lll202l
que "ABRE CREDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$200.000,00 AS
óoraçons Do MI-rNICÍPIO DE voLTA GRANDE.", sendo aprovada por

unanimidade. Logo após, foi lido o Parecer Conjunto das Comissões de Legislação,

Justiça e Redação Final/ Finanças e Orçamento, favorável ao Projeto de Lei n'01112021,
que colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Colocado em

única discussão e votação o Projeto de Lei n'0lll202l foi aprovado unanimemente.

Dando continuidade, foi lido o Requerimento no035/2021 de autoria dos Vereadores

Luciana Teperino e Ricardo Júnior: Assunto: Reforma das quadras da Meia Lua e

Trimonte. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão o Requerimento no035/2021.

Em seguida, a Vereadora Luciana Teperino solicitou apalawaparu dizer que o motivo

do referido requerimento se justifica porque a Indicação foi feita no inicio do ano e não

tem o que passar de informaçáo para a população, esperando que o Executivo manifeste

através do Requerimento colocando uma previsão. Prosseguindo, o Vereador Anderson

solicitou a palavra para dizer que'é inviável fazer requerimentos referente a todas as

Indicações feitas ao Executivo. Disse também que não é contra pedido de informações,
mas se fizer requerimento em cima de indicação serão feitos varios requerimentos

constantemente nesta Casa. Pela Sra. Presidente foi colocado em votação o

requerimento n"03512021 sendo aprovado por maioria, com os votos contra dos

Vereadores Anderson, Leandro e Inácio. O Vereador Anderson justificou seu voto
dizendo que e contra o Requerimento, pois já foi feito indicagão e isso é de

competência do Executivo. Logo após, o Vereador Leandro justificou seu voto dizendo
concordar com o Vereador Anderson achando inviável fazer Requerimento para saber

quando será feito as Indicações. Com apalavra o Vereador Inácio disse não ser contra a

reforma, porérn não aprova o Requerimento. Em seguida o Vereador Ricardo disse

entender a vaidade e a vontade de cada um, porém é sua função fazer Indicação e

Requerimento e não importa a quantidade que o Executivo tenha que responder. Logo
após, a Vereadora Alexandrina solicit



qualquer pedido de esclarecimento, sendo uma atribuigão e dever do Vereador. Logo

após, foi lido o RequerimenÍo no03612021 de autoria dos Vereadores Luciana Teperino

e Ricardo Júnior: Assunto: Verba indenizatíria de Brumadiúo. Pela Sra. Presidente foi
colocado em discussão e votação o Requerimento retro mencionado, sendo o mesmo

aprovado por unanimidade. Em seguida foi lido o Requerimento no03712021de autoria

dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior: Assunto: Informações sobre

limpeza das ruas. Pela Sra. Presidente foi colocado em discussão e votagão o

Requerimento retro mencionado, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Logo após

foram lidas e aprovadas na forma do Regimento, as seguintes Indicações: Indicação

n"21712021 redigida pelos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assünto:
Arrumar rede coletora de esgoto à margem do rio angu na direção do cinema; Indicação

n"2l8l202lde autoria do Vereador Anderson - Assunto: Reparo no calgamento da rua
projetada no bairro São Geraldo; Indicação n'21912021 de autoria dos Vereadores

Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Calçamento rua ao lado da quadra da
Vila Beira; Indicação n"22012021 redigida pelos Vereadores Luciana Teperino e

Ricardo Júnior - Assunto: Conserto do calçamento da Rua Olney de Carvalho Sertã;

Indicação n'22112021de autoria dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior -
Assunto: Colocação de lâmpadas nos refletores da quadra da Vila Beira Rio; Indicação
no22212021 redigida pelos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto:
Colocagão de quebra-molas na rua Olney de Carvalho Sertã.; Indicagão n"22312021

redigida pelos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Colocação de

placa indicativa com os dizeres: "Proibido jogar lixo e entulhos", no espaço ao red9r da

quadra da Meia lua; Indicação n'22412021 de autoria da Vereadora Alexandrina -
Assunto: Concessão abono salarial (RATEIO) para profissionais do magistério da

educação básica. Em seguida a Vereadora Luciana Teperino parabenizou a Vereadora
Alexandrina pela referida indicagão e solicitou que a mesma fizesse uma pequena

explanação. Com apa\avra a Vereadora Alexandrina disse que no final do ano sobrando

dinheiro do FUNDEB, o Executivo tem direito de ficar com 5Yo do valor e devolver o

restante, mas se ele fizer o rateio não precisa devolver o diúeiro. Indicação rf22512021
de autoria dos Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Recapeamentg

do asfalto do Bairro Bonsucesso ( do cemitério até a igreja); Indicação n"22712021 de

autoria do Vereador Adriano - Assunto: Construção de matadouro de bovinos. Com a

palavra o Vereador Adriano disse que ninguém sabe de onde vem a caÍne dos açougues

de Volta Grande. O Vereador disse também que teve a informagão que um vendedor de

carne da cidade comprou uma vaca que estava caidahâ 3 dias. Finalizando o Vereador
disse que com o matadouro teria como fiscalizar melhor a procedência dos animais e
também gerando mais empregos para o município. Disse também que os fazendeiro-s

estão dispostos a ajudar na construção do referido matadouro, o que seria um gasto

mínimo paÍa o município. Com a paLawa a Sra. Presidente disse que o matadouro da

cidade foi destituído devido a muitos pedidos de moradores do local, devido a mal
cheiro. Com a palavra a Vereadora Luciana Teperino sugere que seja construído em um
local afastado. Com apalawa o Vereador Ricardo parubeniza o Vereador Adriano pela

Indicagão, mas ressalta que para afiscalização é preciso da vigilância sanitária, fiscal de
postura que o município não possui e precisa ser um funcionário efetivo, médico
veterinario efetivo. O Vereador cobra concurso público. Indicação n"22812021 de

autoria da Vereadora Alexandrina - Assunto: Limpeza do terreno da usina de açúcar e
colocação de placas indicativas para camiúadas; Indicaçáo no22912021de autoria dos

Vereadores Luciana Teperino e Ricardo Júnior - Assunto: Captaçáo de água pluvial na
Rua Ari Tavares Lamim; Indicação n'23012021 de autoria dos Vereadores Ricardo



Lamim. Nada mais havendo a tratar a Sra. Presidente deu por encerrado os trabalhos
convocando os Vereadores para próxima Sessão dia2ll09l202l. Paru constar lavrou-se
a presente ata que vai assinada pela Vereadora Presidente Luciane Maria ção


